

A close-up photograph of bamboo leaves, showing their characteristic long, narrow shape and vibrant green color. The leaves are arranged in clusters along thin, brown stems. The background is a soft, out-of-focus green, suggesting a dense bamboo grove. The lighting is bright and natural, highlighting the texture and veins of the leaves.

主裡平安

登山寶訓



馬太福音

- 5:3 虛心的人有福了 · 因為天國是他們的。
- 5:4 哀慟的人有福了 · 因為他們必得安慰。
- 5:5 溫柔的人有福了 · 因為他們必承受地土。

飢渴慕義之福

飢渴慕義之福

路加福音：四個有福了

6:20 耶穌舉目看著門徒說、你們**貧窮的人有福了**。因為 神的國是你們的。

6:21 你們**飢餓的人有福了**。因為你們將要飽足。你們**哀哭的人有福了**。因為你們將要喜笑。

6:22 人為**人子恨惡你們、拒絕你們、辱罵你們、棄掉你們的名、以為是惡、你們就有福了**。

一.人肉體的飢餓與飽足

路加福音

6章21節「你們飢餓的人有福了，
因為你們將要飽足。」

6章20節「貧窮的人有福了，因為
神的國是你們的。」

財主和拉撒路 (路16:19~31)



一.財主和拉撒路的 - 對比

經文	財主	拉撒路
19-20	穿紫色袍和 細麻布衣服	渾身生瘡
19-21	天天奢華宴樂	要得桌上掉下來的 零碎充飢
25a	生前享過福	生前受過苦
22	死了被埋葬	死了被天使帶去

一.財主和拉撒路的 - 對比

經文	財主	拉撒路
22-25	在時間上	的
25	他們在信上富足，並承受他所應許	
21-24	給那些愛他之人的國嗎？	痛苦： 有限
26	不能到 享福的這邊來	不能到 受痛苦的那邊去

雅各書2章5節說：
神豈不是揀選了世上的貧窮人，叫
他們在信上富足，並承受他所應許
給那些愛他之人的國嗎？

肉體飽足的富人有禍了

一、無法在真道上成長

路8:14 那些落在荊棘裡的、就是人聽了道、走開以後、被今生的思慮錢財宴樂擠住了、便結不出成熟的子粒來。

來6:1 所以我們應當離開基督道理的開端、竭力進到完全的地步。不必再立根基、就如那懊悔死行、信靠神

二、事奉瑪門無法事奉神

太6:24一個人不能事奉兩個主，不是惡這個愛那個、就是重這個輕那個。你們不能又事奉神、又事奉瑪門。

路18:25駱駝穿過鍼的眼、比財主進神的國、還容易呢。

路12:16-21 他們在神面前並不富足

三、倚靠靠不住的財富

提前6章17節

你要囑咐那些今世富足的人、不要自高、也不要倚靠無定的錢財。只要倚靠那厚賜百物給我們享受的神。

雅各書5章2-3節

5:2 你們的財物壞了、衣服也被蟲子咬了

5:3 你們的金銀都長了鏽。那鏽要證明你們的不是、又要喫你們的肉、如同火燒。你們在這末世、只知積攢錢財。

富人要在好事上富足

提前六章18節

保羅要提摩太：又要囑咐他們行善、在好事上富足、甘心施捨、樂意供給人、〔供給或作體貼〕。

路19:1-10 富人撒該的故事告訴我們富人進天國是可能的。

二.靈性飢渴慕義與飽足

飢渴慕義的人有福了！
因為他們必得飽足。

馬太福音5:6

什麼是「義」？

「義」指公義或稱義、渴望實行上帝旨意。

加2:16

既知道人稱義、不是因行律法、乃是因信耶穌基督、連我們也信了基督耶穌、使我們因信基督稱義、不因行律法稱義。因為凡有血氣的、沒有一人因行律法稱義。

羅三22節

就是 神的義、因信耶穌基督、加給一切相信的人、並沒有分別。

這「義」是神加在我們身上的，是神設立耶穌作挽回祭，是憑著耶穌的血，藉著人的信，要顯明神的義，使人因著信靠耶穌，有信基督的義，有從神而來的義。

例證：馬丁·路德

他所受的教導是：神是一位嚴峻的君王，透過懲罰罪人來施行公義。

→ 『神的公義乃是靠著神的恩典和神全然的憐憫，並藉著我們的信，使我們稱義。』

一個飢渴慕義的人，他會渴慕公義，渴慕與神和好、渴望脫離罪惡，脫去貪愛罪惡的舊人，也就是渴慕擺脫種種「自我」、「老我」。例如：自私自利、驕傲、自誇、自我保護、過度敏感、倚靠自己、榮耀自己、放縱自己、堅持自己的權利、容易自貶、容易與人發生種種爭執等，他希望從中得釋放、得自由。

坎培爾摩根，解經王子說：
『飢渴慕義是對一切不像神的事情，感
覺到不滿意。』

反過來說：

一個飢渴慕義的人，渴望更多像神的生命。用信心接受耶穌作他的智慧、公義、聖潔、救贖。渴望活出神的聖潔。慕義他的言語行為和整個生命，都能結出聖靈的果子來。

棒球投手王建民



如何成為飢渴慕義的人

猶大書

- 1:20 親愛的弟兄阿、你們卻要在至聖的真道上造就自己、在聖靈裡禱告、
- 1:21 保守自己常在 神的愛中、仰望我們主耶穌基督的憐憫、直到永生。

〈一〉 在至聖的真道上造就自己

若要讓神的真道造就我們，
使我們的生命被更新改變。

我們需要讓頭腦的知識成為心靈的經歷

例如：亞伯拉罕獻上獨生兒子以撒

「讀主言入主心」

我們讓主的話帶我們進入主的心，
我們就越來越能以主的心為心，
使我們要祂所要，求祂所求，
我們自然也會行出「義」的行動，
討天父的喜悅。

〈二〉在聖靈裡禱告

禱告有兩種：

第一種是用言語意念向神傾心吐意。

另一種祈禱法叫「與主在一起」

〈a being with〉，這是默觀的祈禱。

我們不用言語意念，只在靜默中與那位愛我們的主親密的在一起。這是在聖靈裡禱告。聖靈會用說不出來的嘆息替我們祈求。

〈三〉 保守自己常在神的愛中

約翰福音 15:9

主是真葡萄樹，我們是枝子，
我們常在他裡面，他也常在我們裡面。

陶恕說：

「沒有一個地方，神不在哪裡。」

「這個真理我們基督徒都相信。只是這個真理還需要我們多加思想。並且多多禱告，使它能在我們裡面發出亮光。」

飢渴慕義之福

- 〈一〉 在至聖的真道上造就自己
- 〈二〉 在聖靈裡禱告
- 〈三〉 保守自己常在神的愛中

美好的命定

祢創造我時 有獨特目的
無人代替 完美的設計
雖然有時候 會走小岔路
每個年日 祢都必救贖

在基督裡一切舊事都變新
謊言定罪不能攔阻我前進
一生定意 跟隨雲柱火柱的帶領
我必走在神美好的命定

美好的命定

祢創造我時 有獨特目的
無人代替 完美的設計
雖然有時候 會走小岔路
每個年日 祢都必救贖

在基督裡一切舊事都變新
謊言定罪不能攔阻我前進
一生定意 跟隨雲柱火柱的帶領
我必走在神美好的命定

祢已揀選我 賜權柄給我
剛強壯膽 宣告不懼怕
我是神的義 我是被愛的
每個呼吸歸榮耀給祢

在基督裡一切舊事都變新
謊言定罪不能攔阻我前進
一生定意 跟隨雲柱火柱的帶領
我必走在神美好的命定



願神賜福大家！

